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Další hodnocení:
Příznivě hodnotím mimo jiné úroveň provedené analýzy i orientaci diplomanta v nikoli jednoduché teorii i praxi
zeštíhlovaných výrobních systémů – to je zřejmé z vysoké úrovně chápání souvislostí diplomantem jak v teoretické,
tak i v aplikační části práce; v jazyce práce jsou ovšem naopak (většinou jen drobné) pravopisné nedostatky.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Příznivě hodnotím i to, jakým způsobem – s ohledem na dostupná data – diplomant vyčíslil ekonomické efekty;
pokud by ovšem byla k dispozici všechna potřebná data pro příslušnou komparaci (stav po zlepšení versus stav
před zlepšením), který typ ukazatele rentability by byl potenciálně vhodnější pro podchycení dopadů zeštíhlování:
rentabilita (účetních) nákladů, nebo rentabilita aktiv, a proč? Stručně vysvětlete.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Který ABSOLUTNÍ ukazatel ekonomických efektů je pro vyjádření efektů zeštíhlení potenciálně více vypovídající
a proč; opět za předpokladu, že by byla k dispozici všechna potřebná data pro příslušnou komparaci (stav po
zlepšení versus stav před zlepšením): účetní zisk, tj. např. výsledek hospodaření po zdanění (čistý zisk, tedy
„earning after taxes“ – EAT), nebo ekonomický zisk, tj. např. ekonomická přidaná hodnota (Economic Value Added
– EVA)?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Není.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Nejsou.
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